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L 100 Soruda Tamkare Olmayan Sayilarin a b bigiminde Yazma ve Katsayty1 Kok I¢ine Alma

n V56 sayisi agagidakilerden hangisine esittir?

A) 5V6 B) 8V7 C)2V14  Dy14/2

B3 108 = a3 olduguna gére a kactir?

A)3 B) 6 C)9 D) 12

n a ve b bir tam sayi olmak Uzere,

avb = V48 olduguna gore a + b en fazla kactir?
A)7 B) 14 C) 32 D) 49

H \/48 =a+/b ise a+b toplaminin alabilecegi en

kicuk deger kagtir?
A)3 B)5 C)7 D) 16

H a ve b bir tam sayi olmak (izere,
avb =+/72 olduguna gore a + b en az kacgtir?

A) 8 B) 11 C) 20 D) 73

ﬂ \J180 =a+/b olduguna goére a+b
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 11 B) 23 C) 47 D) 50

n J72 ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A)6/3 B)26 C)6/2 D)3J6

ﬂ 17 sayisi asagidaki sayilardan hangisine esittir?

A) V269 B) v289 C) v369 D) v389

H Alani 288 cm? olan karenin bir kenar
uzunlugu kag cm’dir?

A) 62 B)12J2 C)15J2 D) 1842

m 6+/2 sayisinin kok igine alinmis hali asagidaki
sayilardan hangisine esittir?

A) V12 B) V24 Q)72 D) /80

m Karesel bir bélgenin alani 108 cm? olduguna gore
bir kenarinin uzunlugu asagidakilerden hangisidir?

A) 3V6 B) 6vV3 C)10v8  D)2v54

m 4.5 sayisinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A)V20 B)+21 C)60 D)+80



m —35 =—J/x ifadesinde x kagtir?

A) 45 B)-45 C)15 D) -15

m V98 sayisinin kék disina ¢ikmis hali asagidakilerden

hangisidir?

A) 247 B) 7v/2 C) 43 D) 3v11
E Asagidakilerden hangisi en blyUktir?

A) 57  B) 2v11 C) 6v3 D) 9v2
m Asagidaki sayilardan hangisi en buyuktir?

A) 3v11 B) 5v6 C) 6v3 D) 10

m /24 sayisinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) 122 B) 6v4 C) 4/6 D) 2/6

m Asagidaki siralamalardan hangisi yanhgtir?
A) 5<27 B) 24/3 <32
C) 3V5 <43 D) 5v2 <7

m V20 sayisi avb seklinde yazildiginda a + b ifadesinin
alabilecegi deger asagidakilerden hangisi olabilir?
A) 7 B)5

C)3 D)2

m V9a%b’c® ifadesinin egiti asagidakilerden

hangisidir?
A) 3abcbc B) 3abc?+/c
C) 9abc®+/be D) 3abc®bc

m Asagidaki sayilardan hangisi esitlik yoniinden digerlerin-
den farkhdir?

A) 63 B) 3v/12 C) 92 D) 2v/27

E 5\/§say|3| asagidakilerden hangisine esittir?
A) 210 B)5J10 C)10J2 D) 1045

-3v6 sayisinin kok icine alinmis hali asagidaki
sayilardan hangisine esittir?
A)V—-54 B) v—48

C) —/54 D)—/48

E 3V6 sayisi agagidakilerden hangisine esittir?

A) V18 B) V36 C) V54 D}V108



E Asagidaki sayilardan hangisi en kiigtktir?

A) 92 B) 411 C) 5V8 D) 10v3

A B

m A ve B seklinin alanlan birbirine esittir. A seklinin
alani /72 m? olduguna gére B' nin alani agsagida-
kilerden hangisi olamaz?

A) 6v2 B) 3v8 C) V18  D)9vB

E Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A) 2/3 =412 B) 4y2 =32
C) 3/7 =163 D) 5/3 = /45
a=-7J2, b=—53, c=-45

E Yukarida verilen sayilarin dogru siralanigi
asagidakilerden hangisidir?
A) a<b<c B) b<c<a
C) a<c<b D) b<a<c

' ya*b2ch

E ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?
B) a2bc3\/g
D) a?b?%c?y/b

A) a’b?c3
C) a%b?c3/b

m 5V12 ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) 12V5 B) 2V3 C)10v3 D) 152

m Asagida verilenlerden hangisi yanlistir?

A) 343 =427 B) 4./6 =/96
C) —/50 =52 D) /108 =-3.6

El ‘ 3/5<x<2/6

esitligini saglayan kag tane x tam sayisi vardir?

A)9 B) 10 C)11 D) 12

m Asagidaki karekokll sayilardan hangisi en

blyuktir?
A)5J5 B)1042 C)4J/10 D) 6V5

m V125 = aV/5 olduguna gore a kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

.3vV11>10
I1.5V/3>6v2
N.5y2>7
IV.-2V/6>-5

1

E Yukaridaki ifadelerden kag¢ tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

m Asagidaki sayilardan hangisinin yaklasik
degeri bilinirse /450 sayisinin yaklagik
degeri hesaplanabilir?

C) V5

A) V2 B) /3 D) V10



x ve y birer tamsaydir.

V20 = xVy ise y'nin alabilecegi degerler toplami

kactir?
A) 25 B) 48 C)12 D)7
42 <A <215
E Olduguna goére A asagidakilerden hangisi olamaz?
A)5J3 B)3J/5 C)6 D) 36

/5 sayisinin yaklasik degeri 2,23'tir.
E Buna gore, /45 sayisinin yaklasik degeri kagtir?

A) 4,46 B) 6,69 C) 6,96 D) 8,92
<o J *—>
5V6 A 6v5

m Yukarida A sayisinin sayi dogrusu lizerindeki yeri
gosterilmigtir. Buna gore A sayisi agagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 140 B) 170 C) 190 D) 220

m Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A) 512 = V50 B) -6v/3 = —/108
C) 3V5 = V45 D) 46 = /24

42 J24 — 10+ /36 ifadesinin esiti

asagidakilerden hangisidir?

A)5 B) V5 C)2J5 D) 45

m A =5 ve K=7olduguna gore V175 ifadesi asagi-
dakilerden hangisine esittir?

A) AK B) AVK C) KVA D) VAK

m Vax2y ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) 2xvy B) 2xy C)xv2y  D)2yvx

7/3>8/2>4/7>5/5 63

E Yukaridaki siralamanin dogru olabilmesi i¢in han-

gi iki say1 yer degistirmelidir?

A) 8/2 ve 5/5 B) 4/7 ve 5/5
C) 643 ve 8/2 D) 8/2 ve 47

E -5<A <-4 olduguna gore A

asagidakilerden hangisi olabilir?

A) -24/3 B)-3J2 C)-3J3 D)-247

a=6v3 b=4v5 c=7V2

olduguna gore, asagida verilen siralamalardan

hangisi dogrudur?

A)b<c<a B) b<a< ¢

C)a<c<b D) a<b<ec

m Asagida verilen karsilastirmalardan hangisi

yanhstir?
A) 6 <310 B)7>4Y3
C)5v2> 2.5 D) 9v2 < 12
a=7, b=/35, c=4/3

m Yukarida verilen sayilarin dogru siralanigi

asagidakilerden hangisidir?

A) a<b<c B) b<a<c C) c<a<b D) b<c<a

m Asagidakilerden hangisiv48’e esit degildir?

A) 11/48 B) 2V12 C)3v6 D) 43



E V60 sayisi avb seklinde yazildiginda a+b nin
alabilecegi en kiigiik deger kagtir?

A) 61 B) 32 C) 17 D)9

E Asagidakilerden hangisi digerlerinden daha
biiylkttir?

A) 211 B) 3V3 C) 45 D) 5v2

Asagida verilen esitliklerden hangisinin sonucu

yanhstir?
A)-3vV2 = /18 B) 7V2 = V14
C)V48 = 43 D) V80 = 2v20

5, 42, 36 ve 2/7 sayilan kiigiikten biiyiige
dogru siralandiginda hangi say! bastan ikinci
sirada yer alir?

A)5 B) 4V/2 C)3vV6 D) 2v7
F] V108 avb seklinde yazildiginda b

asagidakilerden hangi degeri alamaz?

A) 3 B) 12 C)18 D) 27

m /98 sayisi avb seklinde yazildiginda a+b
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi
olabilir?
A) 98 B) 51

C) 15 D)9

E Va3 b? ifadesinin esiti asagidakilerden
hangisidir?

A)a.ba  B)avab C)bVaZ-b D)aZb



E V162 sayisi asagidakilerden hangisine esit
degildir?
A) 1162 B) 3vV18

C)6V12 D) 92

m a ve b dogal sayllar olmak izere avb = Y504 'tir.
Buna gore b’nin alabilecegi en kiicilik deger kac-

tir?
A)6 B) 8 C) 14 D) 16
B2 a/7 =175 ve v216=6Vbidir.
Buna gore ava-b ifadesi asagidakilerden hangi-
sine esittir?
A) V450 B) /550 C)+v650 D) 750

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A) V18 =3v2 B) v24 =2/6
C) V32 =43 D) V44 =2/11
2/13<m<7/3

olduguna goére m yerine yazilabilecek en blyiik
ve en kiiciik dogal sayilarin toplami kactir?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22

90 cm?

50 cm?

Yukarida soldan saga buytkten kii¢tige dogru ¢
kare yan yana cizilmistir. Ortadaki karenin bir
kenar uzunlugu kag cm olabilir?

A) 5V5 B) 6v3 C)3v6 D) 5v2

E Asagidaki sayilardan hangisinin karekokii alindi-
ginda katsayi 4 olamaz?

A) 80 B) 54 C) 32

D) 16

m a, b ve ¢ dogal sayilar olmak iizere v a®-b%-c*
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) abc?+ ab® B) ab®c?®vb
C) ab?c?/ab D) a®bcy/ ab
200 cm?

Yukaridaki karenin bir kenar uzunlugu
asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) V50 B) 5v2 C) 10 D) 10v2

3/5 sayisi asagidakilerden hangisine esittir?
B) V45

A) V15 C) V75 D) V125

m ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) 10v21 B) 12V35
C) 1415 D) 7/60

a=v/2, b=v/3, ¢c=+5
olmak lizere v240 sayisinin a, b, ¢ cinsinden esiti
asagidakilerden hangisidir?

B) a%bc
D) a*bc

A) ab’c
C) abc



E\/f=a,\/_=bve\/§=c ise; 5V/6’nin a, b ve ¢

tiriinden esiti agsagidakilerden hangi sinde
dogru olarak verilmistir?

A)a-b-c? B) cva.b
C) a?.p?.¢c3 D) c?Va2.h?

m 2v/175 =10v/a olduguna goére a kactir?

A) 7 B) 14 C) 25 D) 35

3v5 < a < 45 ifadesinde a’nin alabilecegi kag
farkh dogal sayi degeri vardir?

A)1 B) 2 C)3 D)4

m Kenar uzunluklari 24 cm ve 20 cm olan dikdért-
gen ile esit alana sahip olan karenin bir kenarinin
santimetre cinsinden uzunlugu asagidakilerden
hangisine esittir?

A) 3/20 B) 3v/30
C) 4/20 D) 4v30

a ve b pozitif bir tam sayi olmak Uzere,

V16.a2.b sayisi asagidakilerden hangisine esittir?
A)4.a.b B) 4.a/b C)4bra D)2.a2b

m Va®-b® =a*.bY+a-b ise x+y kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5

m V240 sayisi asagidakilerden hangisine esittir?
A)4Jy15 B)3v15  C)2/15 D) 152

l. 24/50

Il. 425
. 5v8
IV. 10V5

E Yukanidakilerden hangileri v200’e esittir?
A)lve lll B)lvell
C)llvelV D) lll ve IV

V450 =m+v/n

m olduguna gére m + n ifadesinin en kiciik degeri
kactir?

[ si=w | [[45-4% ]

m Yukarida verilen esitliklere gore x + y kagtir?
A) 226 B) 225 C) 224 D) 223

E m+/11 = /44 ve ny/10 = /1000 olduguna gére

m+n kagtir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14

E V243 = xv/3 olduguna gore x kacgtir?

A) 27 B) 9 C)3 D) 1



=74 Cevresi /80 cm olan karenin bir kenar uzunlugu m 2V11> A karsilastirmasina gére A’nin en bii-

asagidakilerden hangisidir? yiuk tam sayi degeri kagtir?
A)/5 B) V6 C)v8 D)V10 A) 8 B) 7 C)6 D)5
E 2./3, 37, 5v/2 sayilarinin biiyiikten kiiglige E —/150 sayisinin kék disina ¢ikmis hali asagidakilerden
dogru siralanmis hali asagidakilerden hangi- hangisidir?
sidir?

A) —6v/5 B) —5v6 C) 6v/5 D) 5v6
A) 3V7 > 542> 23 B) 3V7 > 2V3>5/2

C) 2v/3>52> 3.7 D) 5v2 > 37 > 23

E 2J2=1a m V2 = 1,4 olduguna gére 50’nin yaklasik degeri
J72 = b/a ise a+b kactir? asagidakilerden hangisidir?
A) 15 B) 11 C) 14 D) 12 A) 7 B) 8 C)9 D) 10
m 4.2 < A < 5.5 siralamasina gore A yerine kag x pozitif bir tam sayi olmak uzere,
farkli dogal say1 yazilabilir? V49.x3 sayisl asagidakilerden hangisine esittir?
A) 5 B) 6 C)7 D) 8 A) 7.xAX B) 7.x C) 7.52x D) 7.xVx?

J80 =a\5 48 = 4b

m Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A) J75=5V3 B) V72=62 E Yukarida verilen esitliklere gére a+b kagtir?
Q) V147=7V3 D) v80=2v5 A) 6 B) 7 C)8 D)9
E V80 = x+y olmak iizere E

A\ m Dagcilik sporu yapan 4 sporcunun tirmandiklari
SR yiikseklik soyledir:
A8 dm 6+/2 dm Bv18 dm Furkan: 12+/5 m, Nami: 11V6 m,
m Yukarida verilen 3 oyuncak arabanin boylar birbi- Feride: 10v8 m, Sibel: 9v10 m
rine esittir. Buna gére A+B toplami kagtir? Buna gore en yliksege tirmanan sporcu kimdir?

A)3 B) 4 Q)5 D)6 A) Furkan B) Nami C) Feride D) Sibel



TAMKARE SAYILAR VE TAMKARE OLMAYAN SAYILARIN KAREKOKLERI

1[C|11|{B[21|C|31|D|41|D|51|C|é61|D[71|D|81[|A|91|D
2 B|12]C|22|C[32|C|42|C |52|C|62|A[72|B |82/ B|92| B
S|D|13[|A|23|C (33| B[43| B [53|C|63|C|73|A[83|C|93|C
4 C 14/ B|24|/C|34|C |44 A (54| B |64/ C|74|1D |84|D[%4|C
5|B|15[A|25|A[35|C (45| B |55/ A|65|D|75|A[85|B |95 B
6| B |16/ B |26/ D |36 A[46| B |56| D |66/ C |76 A|86|B[%6]|A
71C117| D |27| D [37|A|47| A|57| B |67 B [77| B |87|A|97]|A
8/ B|18[/D|28|C |38/ A[48| D |58/ D |68/ D|78|D[88| A |98 B
91BJI19[A[29[C (39| B |49\ D |59|C |69(B[79/ B |89|B|99|C
10/C |20/ D[30[/C |40/ B |50 C|60[D[70/C|80|B|%90| B |100| D
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